

水利专业大学生工作生涯规划书

一、自我认知

关于水利作业，我有热心有抱负。因而，作为一名河海人，我感到深深的荣誉感，一起还有一份沉甸甸的责任感。我希望可以经过自己的不懈努力，为校园长脸添彩。经过了两年的学习，我对所学专业有了大致了解和知道，对未来所从事的相关范畴有了开端了解。一个人要想获得作业成功，不在于获得各方面条件契合片面要求的作业，而在于做自己合适的。下面我对自己的各个方面进行一番剖析。

.性情优下风剖析

我的性情优势：

首要，作为一名女生，我的性情相对内向。我喜欢独立思考，长于研讨品质正派、诚笃，有着坚强的意志和超强的自律才能。在对待作业上，就事慎重，极富责任感，且严于律己，是典型的完美主义者。在与人共处方面，我就显得比较和顺，看待事物客观公平，长于发现别人的长处，喜欢以赏识的目

光看待周围的同学。

我的性情下风：

我在性情上的最大缺陷就是简单信任别人，在我生长的道路上现已或多或少得到了经验，这个缺陷现已在渐渐的改正。其次，我对事物缺少一种沉着的考虑，易遭到自己情感的影响。以上缺陷，我信任以我坚强的意志和自律力，假以时日，必定可以改正。

.作业爱好测验剖析

使用霍兰德作业爱好测验理论，我得出了我的性情模型：

.作业爱好和才能

从该霍兰德六边形模型中看出，我的性情更倾向于 i(探究型)、e(领导型)和 c(常规型)，即：好奇心激烈，勤学好问，达观开畅，关于喜欢的事物，可以心无旁骛，可信赖，有效率且尽责，不善交际，缺少作业耐性，有时不习惯打破常规。

合适的专业范畴有：核算类，办理类。

合适的作业岗位有：公务人员、作业单位、经济办理部分。

.作业价值观

在我看来，作业并不等同于作业岗位，它不仅仅是一份营生的手法，更是自我价值完结的一种办法。作为一名职工，我最垂青的是我能学到的而非我得到的物质条件。这种精神上的收成不局限于专业才能的增加，还包含与人往来中的为人处事才能的生长。

.自我认知小结

自我点评和霍兰德模型剖析的成果大体一致。经过以上的剖析，得出了我的性情特点：从归纳特质上来说，我干事认真负责，自律才能强，客观公平，人生方针清晰并有完结的决计与意志。从才能优势上看，我有极强的责任感，长于研讨和处理笼统的问题，对待专业的问题勤学好问，并且勇于承当危险以获得成功。从人际关系上看，我的性情和顺，易与别人浑然一体，有时由于内向的性情，体现的比较冷酷，可是从心里仍是希望遭到诚心的尊重与喜欢。作业与日子都有成就是我较大的鼓励因子，不喜欢原地踏步，有远大的方针

与妄图，并且会不断朝方针行进。

二、工作环境

.水文专业的工作局势

水文与水资源工程培育具有厚实天然科学知识，较好人文科学知识，较强的核算机、外语、办理方面使用才能与水文水资源及水环境方面专业及专业根底知识，能在水利、交通、动力、城市建设、农林、环境维护等部分从事水文、水资源及环境维护等方面的勘察、规划规划、猜测预告、办理、技能经济剖析以及教育和根底理论研讨的高级工程师人才。

水文与水资源工程专业结业生的专业与作业匹配业度、结业一年薪酬数、结业两年薪酬指数、结业三年薪酬指数、职位等级指数、应届工作率指、发展前景指数、全球化指数、舒适度指数、创业指数、学习压力指数高于各专业平均值。总体来说，工作环境在各个专业排名前列。

.水文专业的研讨前沿

国际范围内的水资源缺少，引发了人们的对水资源办理使用

的广泛、深化的研讨，研讨怎么准确点评区域水资源，水资源在各部分的优化装备，水环境维护，水污染的防治是该专业研讨的前沿课题。水资源点评方面采用了gis、gps、rs即3s技能，在水资源装备维护方面，人们开端研讨环境水力学和生态水力学，这一切使水文这一传统的学科焕发了新的活力。

.水文专业的才能要求

水文水资源工程专业的本科结业生应该具有的专业要求：

.把握数学、物理、水力学、气候与气候学及天然地理学等方面根底理论、根底知识；

2.把握水文预告计划、水文剖析与核算、水文信息收集与处理、水资源点评、规划与办理及水环境监测预告的规划办法；

3.具有从事工程规划、勘察、规划和办理的根本才能；

4.了解国家的方针、方针和法规；

